

## JAVNI POZIV ZA IZBOR IZVAJALCEV ŠT. 60349-1/2017-2 ZA AKTIVNOSTI V PROJEKTU VEČGENERACIJSKI CENTER 2017-2021

Ajdovščina, 4. 1. 2017

Ljudska univerza Ajdovščina je skupaj z Ljudsko univerzo Nova Gorica in Posoškim razvojnim centrom uspešno kandidirala na javnem razpisu in v Ajdovščini, v obdobju od januarja 2017 – konca septembra 2021 izvaja projekt **Večgeneracijski center (VGC) Goriške – Svetla stran življenja**.

Projekt sofinancirata Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti ter Evropska unija iz sredstev Evropskega socialnega sklada.

Glavni cilj projekta je nuditi v projektu navedene vsebine izbranim ciljnim skupinam in na ta način prispevati k dvigu kakovosti življenja ter preprečiti zdrs v socialno izključenost in revščino.

V skladu z zahtevami javnega razpisa iščemo zunanje sodelavce za:

- izvajanje aktivnosti **Večgeneracijskega centra (VGC) Goriške – Svetla stran življenja** (v letih 2017- 2021).

Možne vsebine so raznolike, kot npr.: program Druga možnost na trgu dela za brezposelne, Program samooskrbe za starejše, preprečevanje odvisnosti za otroke in mlade, podporni skupina za mlade, zdravstveno opismenjevanje, medkulturno razumevanje.

Kriterij izbora so:

ustrezna izobrazba na področju dogovorjene aktivnosti, izkušnje in kompetence ter občutek za delo z različnimi ciljnim skupinami. Oseba mora pri delu upoštevati **Kodeks etičnih načel v socialnem varstvu** (Socialna zbornica Slovenije), ki med drugim zajema tudi področje zaupanja in spoštovanja varstva podatkov. Aktivnosti v navedenem projektu lahko izvaja tudi oseba, ki ne izpolnjuje izobrazbenih pogojev za izvajalce, če ima druga dokazila o ustreznih znanjih in izkušnjah za izvajanje vsebin.

Plačilo storitev zunanjega sodelavca se izvaja skladno s pogodbo, ki jo izvajalec sklene z Ljudsko univerzo Ajdovščina za aktivnosti v projektu **Večgeneracijski center (VGC) Goriške – Svetla stran življenja**.

Prijave zbiramo na naslov:

Ljudska univerza Ajdovščina, Stritarjeva 1a, 5270 Ajdovščina

Elektronska pošta: [info@lu-ajdovscina.si](mailto:info@lu-ajdovscina.si)

Dodatne informacije: tel. (05) 366 47 50, 041 437 785

Vljudno vabljeni k sodelovanju!